
Skupščina gradbene družbe

Ljubljana - SCT v postopku pri-
silne poravnave svetujeta Stane
Droljc in Milan Škof, ki sta svetova-
la tudi že propadlima gradbincema
Vegradu in Cestnemu podjetju Ma-
ribor (CPM). Tudi SCT grozi stečaj, če
SCT, potencialni strateški partner in
banke upnice v prihodnjih urah ne
najdejo rešitve. Če do jutri strateški
partner ne bo dal zagotovila, da bo
izplačal vse zapadle plače delavcem
SCT, ima odvetnik Mirko Bandelj
pooblastilo upravnega odbora, da
na sodišče vloži predlog za stečaj
podjetja, je povedal prokurist SCT
Dušan Mes.
Jutri se namreč izteče rok, do kate-
rega mora SCT na sodišče predložiti
nov načrt finančnega prestruktu-
riranja. Del tega je tudi konverzija
terjatev v lastniške deleže. Delni-
čarji SCT so na včerajšnji skupščini
potrdili dokapitalizacijo s stvarnimi
vložki, torej so upnikom omogočili
konverzijo terjatev. Na skupščini je
bil sprejet tudi nasprotni predlog,
ki konverzijo terjatev ne dovoljuje
le navadnim upnikom, ampak tudi
tistim, ki imajo svoje terjatve zava-
rovane.
Navadni upniki tako lahko za 200
evrov prenesenih terjatev dobijo
eno delnico oziroma za vsak evro
prenesene terjatve dobijo 0,005
delnice. V dokapitalizaciji bi se iz-

dalo toliko novih delnic, kolikor
jih bodo upniki vpisali in vplačali
s prenosom svojih terjatev. Cena
za zavarovane terjatve še ni do-
ločena, je dejal Mes. Predsednik
Vseslovenskega združenja malih
delničarjev (VZMD) Kristjan Verbič
pa je napovedal izpodbijanje tega
sklepa, saj bodo mali delničarji raz-
laščeni, ne da bi se o tem opredeli-
li. Po oceni predsednika upniškega
odbora Uroša Niča se za konverzijo
ne bo odločilo prav veliko nava-
dnih upnikov.
Višje sodišče v Ljubljani pa je raz-
veljavilo sklep Okrajnega sodišča v
Cerknici, ki je Ivanu Zidarju januarja
prepovedalo odtujitev in obreme-
nitev dveh nepremičnin (gre za dve
parceli) ter 76-odstotnega poslov-
nega deleža v družbi SCT Holding.
Ob razveljavitvi odločitve okrajne-
ga sodišča so višji sodniki zavrnili
tako imenovani primarni predlog
za izdajo začasne odredbe za za-
mrznitev premoženja, ki ga je proti
prvemu možu SCT vložilo podjetje
Liko Liboje. A zadeva še ni končana,
saj mora okrajno sodišče odločiti še
o podrejenem predlogu Liko, naj
namesto izdaje začasne odredbe
Zidarju naloži položitev varščine.
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